

# 一卡在手 通行全国

## 山西交通一卡通与全国300多个城市实现互联互通

新华网太原9月13日电 “全省交通一卡通与全国300多个城市实现互联互通；高速公路ETC站点覆盖率达100%，实现全国联网。”在13日山西省政府新闻办举行的新闻发布会上，山西省发展改革委副主任杨韶欣表示，山西智能绿色交通发展成效显著，大数据、互联网等现代信息技术在交通运输领域加快应用。

近年来，山西高度重视交通运输业发展，作出一系列重大部署，先后编制印发《山西省综合立体交通网规划纲要》《山西省“十四五”现代综合交通运输体系发展

规划》等，推动交通基础设施供给、运输服务、可持续发展及行业治理等能力建设取得积极进展。

截至目前，山西综合立体交通网实体线网总规模达到15.2万公里，其中铁路营业里程达6252公里，公路通车里程达14.6万公里，建成民用运输机场8个；累计开行中欧（中亚）班列707列，常态化开行线路10条，通达13个国家28个城市。

在此基础上，山西运输服务能力与品质大幅增强。据杨韶欣介绍，山西已实现“市市通动车”和96.6%的县通高速公路；

民航运累计通航城市79个，成为国内短途运输航线密度最高的省份，航线数量、飞行量和运输量位列全国第二。

“省委十二届六次全会提出，将‘构建现代综合交通运输体系’作为加快转型发展六大支撑之一。”山西省交通运输厅副厅长王四小说，未来五年，山西将以“安全、便捷、高效、绿色、经济”为目标，以构建“3223出行交通圈”和“123快货物流圈”为引领，推动构建现代综合交通运输体系。

为加快构建四通八达、广泛覆盖的

现代公路网，山西将从高速公路、普通国省道、农村公路三方面发力，实现2027年高速公路通车里程突破7000公里，普通国省道一级公路通车里程突破4000公里。

“同时加快推进太原、大同两个全国性综合交通枢纽和临汾、长治两个区域性枢纽的建设。”王四小说，山西将以太原成功申报国家综合货运枢纽补链强链城市为契机，在全省规划建设60个左右的综合客货运枢纽站场，引领带动全省多层次一体化综合交通枢纽高质量发展。

### 建设更高水平平安大同、法治大同

## 我市开展国家网络安全宣传周反恐宣传活动

本报讯（记者 郑苗苗）“暴恐音视频是以声音、图像或者声音与图像组合形式再现暴力恐怖与宗教极端、民族分裂等内容的录音带、录像带或者其他存储媒体，会诱发暴力恐怖犯罪，严重破坏社会稳定。大家一定要对暴恐音视频说不，不散布、不转发、不传看。”9月14日上午，在万达商业广场，市公安局反恐办的民警向过往的市民普及反恐防暴基本常识。

9月11日至17日是2023年国家网络安全宣传周，宣传主题是“网络安全为人民，网络安全靠人民”。为进一步激发人民群众参与防范、打击暴力恐怖活动的积极性和主动性，市公安局反恐办结合国家网络安全宣传周进行反恐宣传活动，围绕防范打击暴力恐怖音视频网上传播，向群众宣传网络安全的重要性，以及如何识别防范暴力恐怖犯罪，提升大家的安全防护技能，筑牢我市反恐维稳的铜墙铁壁。

活动现场，民警发放了《反恐防暴知识小手册》和反恐防暴基本常识宣传单，并着重对暴力恐怖音视频的定义、内容、危害、相关法律法规、基本防范手段等进行了讲解。市民纷纷表示，回去后将与家人一起分享这些知识，积极抵制暴恐音视



频，共同维护网络安全，营造良好的网络环境。“我们将以此次宣传活动为契机，进一步向市民普及暴恐音视频等反恐防恐知识和自救互救常识，让他们充分认识暴

恐音视频的危害性，切实增强法治意识和安全防范意识，为加快建设更高水平的平安大同、法治大同贡献力量。”市公安局反恐支队副支队长祁晓宁说。

## 平城区隆重集会 庆祝教师节

本报讯（记者 田雁）为充分展现广大教师立德树人、自信自强的精神风貌，大力营造全党全社会尊师重教的良好氛围，激励广大教师和教育工作者积极投身教育强国建设实践，9月14日，平城区委、区政府在永泰门广场举行庆祝第39个教师节表彰大会。

表彰大会上，平城区委、区政府对曹秀兰等97名师德标兵、何慧兰等163名优秀教师、韩鹏等141名优秀班主任、刘素文等85名先进教育工作者、侯霞等10名教科研先进个人、刘文斌等54名“护校安园”先进个人、张泽涛等18名“重教助校”先进个人、李建平等387名“教坛常青奖”获得者，以及平城中学等12所先进集体、平城区14校知行分校等10所“教学质量进步校”、平城区1校等10所“课后服务特色校”、平城双语学校等2所民办学校和平城区蒲公英艺术幼儿园尚雅名都园等10所“十佳幼儿园”进行了表彰。

## 未来一周 降水、大风、降温“组团”袭击我市

本报讯（记者 高燕）白露时节，秋意渐浓，特别是早上出门，市民们纷纷穿上了长衫。昨日，记者从市气象台了解到，未来一周我市发放“秋凉体验卡”，降水、大风、降温“组团”来袭，市民外出记得添衣，并带雨具。

根据最新气象资料分析，受高空槽影响，预计15~17日我市多分散性降水天气，过程累计降水量为2~15毫米，局部地区可超20毫米，局地可能伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气；主要降水时段出现在16~17日。降水过后，风力增大，18日全市有4~5级短时6级以上西北风，气温下降6℃左右，局部可超8℃；19~20日早晨，高寒山区可能出现轻霜冻。

其中，平城区15日白天到夜间为晴转多云，局部有阵雨或雷阵雨，并伴

有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气，3~4级西南风，气温在9~26℃之间；16日白天到夜间为多云有小雨，局部中雨，局地伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气，3~4级偏南风，气温在10~24℃之间；17日白天到夜间为多云有小雨，局部中雨，3~4级西南风，气温在10~23℃之间。

市气象台提醒：目前全市作物大多处于成熟或收获期，降水、大风和降温都不利于秋收工作的开展，高寒山区可能出现的轻霜冻对作物也会造成不利影响，农业部门及广大农户需提前采取防御措施。降雨天气易造成路面湿滑或能见度下降，对交通、运输及公众出行不利。同时，近期天气复杂多变，请市民及相关单位密切关注气象部门发布的最新预报、预警信息，采取必要防范措施。

## 印度尼西亚贵宾团 畅游大同

本报讯（记者 王春艳）9月13日晚，继今年6月“游山西从大同开始”2023东南亚百人首发团之后，由印度尼西亚工商界企业家组成的VIP贵宾团一行32人来到我市，于14日、15日开启畅游大同之旅，这是今年我市迎来的第二批东南亚游客。

为迎接远道而来的游客，市文旅局举行了欢迎仪式，并围绕“文化古都、清凉夏都、美食之都”，进行了生动的大同文旅推介。此外，每位游客还收获了关于大同市全域旅游和大同美食的手绘地图，大家爱不释手，不时翻看。印度尼西亚贵宾纷纷表示，通过文旅推介，能够感受到大同的悠久历史和深厚底蕴，特别期待这次大同之旅，希望在接下来的旅程中，不断加深对大同的认识和了解。

东南亚诸国是山西省重要的客源地市场。多年来，针对不同客源群体，我省结合自身旅游资源，设计和推出多款适合东南亚游客的旅游产品，满足游客多层次、多维度的出行需求。尤其随着2023年山西省第九次旅游发展大会、山西省第十六届运动会等大型活动在我市举办，让我市在海外的知名度和影响力不断提升。

据了解，此次印度尼西亚VIP贵宾团将在山西进行为期8天的游览，大同是首站。活动对于增进我市与东南亚地区文化交流合作，实现互利共赢具有重要意义。

据悉，欢迎仪式后，游客于14日先后游览了大同古城墙、华严寺、善化寺、云冈石窟景区景点，并将于15日游览悬空寺后离同。

## 下半年大学英语四六级 考试报名18日开始

本报讯（记者 田雁）昨日，记者从市招考中心获悉，今年下半年全国大学英语四、六级考试报名9月18日开始，报考笔试的考生一律在本校报名并参加考试，不得跨校报考。

考生需在考点规定时间内自行登录CET全国网上报名系统（网址：<http://cet-bm.neea.edu.cn>）注册用户、查证报名资格、核对个人信息、选择考试语种级别，缴费完成后即报名成功。根据相关文件要求，残疾考生可在报名成功3天内向所在考点四、六级考试管理等部门申请相应合理便利。11月13日9时起，考生可自行登录全国大学英语四、六级考试网站打印口语科目准考证；12月7日9时起，可打印笔试科目准考证。